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Les qualités d’une excellente révision

La note reflètera la qualité de votre révision. Tout texte peut être amélioré, même un texte qui a reçu un A la première fois. Un texte qui a reçu un A, selon les critères ci-dessous, peut très bien recevoir un F la deuxième fois si vous rendez la même chose sans essayer de l'améliorer. Si vous avez un A à la première version, vous pouvez aussi avoir un A à la deuxième version, en recherchant un vocabulaire plus varié, en travaillant la fluidité des phrases, les transitions, le rythme, etc. pour le rendre plus agréable à lire.

Rubrique de notation

 A: la révision est totale. Votre deuxième version est plus claire, plus lisible, mieux organisé, et prend en compte toutes les suggestions individuelles du professeur. Tous les problèmes de grammaire et d'expression française sont résolus.Vous avez résolu tous les problèmes généraux mentionnés même si les cas individuels ne sont pas soulignés. De plus, vous avez pensé à améliorer vous-même votre deuxième version, en allant au-delà des suggestions du professeur et en reprenant vous-même votre texte pour essayer de l'améliorer.

B: la révision est bonne, remplit tous les critères ci-dessus, sauf que vous n'avez pas fait vous-même l'effort de repenser votre texte. Vous avez simplement suivi tous les conseils du professeur et trouvé de bonnes solutions à tous ses conseils.

C: la révision est partielle. Vous faites, par exemple, une correction des problèmes grammaticaux soulignés par le professeur, mais vous n'avez pas répondu à ses commentaires généraux. Ou, par exemple, vous avez essayé de faire des corrections de style, de grammaire, ou d'organisation, mais vos corrections ne résolvent toujours pas le problème.

D: la révision démontre très peu d'effort, quelques corrections de grammaire, sans autre attention. En gros, elle ressemble à la première version, avec quelques détails changés.

F: le texte de la deuxième version est le même que celui de la première version.

